
JUNTA ORDINARIA del 22 de desembre del 2006 a les 14.30 a la seu del FAD. 

Acta número 21/2006 

Assistents: Uli Marchsteiner, Anna Papiol, Oriol Guimerà, Danae Esparza, i Curro 
Claret.  
S’excusen: Joan Tó, David Abad, Ferran Morgui, Gonzalo Milà, i Ernest Parera. 

Aprovació de l’acta de la Junta anterior núm. 20 (15-12-06). S’aprova per 
unanimitat i amb comentaris per als membres que no van poder assistir a la junta. 

Resum de la Junta directiva del dia 18-12-06. L’Uli va assistir a la primera reunió de 
junta directiva del FAD des de la seva elecció al mes d’octubre. Hi havia l’Enric Jardí, 
en Chu Uroz, en Jesús Prieto i la junta del FAD, i també la Jomi. Es va crear certa 
tensió en alguns temes de funcionament entre el FAD i les associacions. No es va 
plantejar el tema del finançament. Queda pendent de plantejar una reunió sobre el 
tema. Els de la Mosca van presentar el nou concepte de la web del FAD com a 
Portal on hi havia totes les associacions.  

Propostes Medalla Adi. Després de comentar les possibilitats i pros i contres de 
diferenciar o no les Medalles dels Premis Delta, s’aprova que la gràfica es diferenciï 
però que no es perdi el vincle formal i de dates. S’ha de tenir en compte que la 
difusió de les Medalles és nacional.  

Premis Delta. Estat actual. L’Uli explica l’acta per  l’aprovació del canvi d’imatge als 
membres que no van poder venir a la junta anterior. Es comenta llargament sobre la 
conveniència i forma del canvi d’imatge. Quant a la imatge i suggeriments i 
preguntes d’en David Torrents, s’acorda que tingui llibertat de format. S’acorda 
contactar amb els distribuïdors d’empreses fabricants estrangeres perquè seran els 
més interessants en donar difusió dels seus productes a Espanya. És important 
profunditzar en per què es presentaran les empreses els empreses estrangeres i què 
ens diferencia del Red Dot. S’acorda que es faci un llistat dels locals de la zona per 
començar a plantejar les possibilitats de la festa dels Delta. 

Grup de treball per la web. Ens interessa que la nostra web tingui una imatge 
potent, especialment per als nous Deltes. Que tingui connexió amb els buscadors, 
que tingui un format compatible amb el buscador de Google. S’acorda que la Danae 
formi part d’aquest grup de treball. S’acorda que de cara a gener s’organitzi una 
reunió amb els de la Mosca, que són els que van presentar el nou concepte de la 
web del FAD com a portal del qual penjaran les webs de les associacions i que es 
pagarà entre totes les associacions. 

Engage. L’Uli informa que a la festa de Nadal d’Eina ha parlat amb una noia que 
treballa amb en Martí Guixé. Sembla que en Miguel Tito els ha convidat a participar 
a les jornades de l’1 de febrer del 07. Avui no ha pogut venir en Miguel Tito a la 
junta, però s’ha quedat demà a les 12.00 del migdia per ja tancar el tema del 
conveni. 

Precs i Preguntes. Dins l’apartat de precs i preguntes es comenta el tema del 
projecte “Nevera” que porta l’Oscar Guayabero. Ahir va dinar amb l’Uli. Aquest 
projecte té previst que el FAD organitzi pel 2008 una setmana dedicada al disseny 



amb un tema genèric com ara “utopies”. L’Uli va proposar distopies o mass 
production. Durant aquesta setmana es farien exposicions i jornades. De moment no 
hi ha finançament, de fet no s’ha fet quasi bé res, només s’han iniciat els contactes 
entre les associacions i recavar idees. Ara es farà un plantejament escrit amb el grup 
de treball. L’Oscar ha proposat que en aquest grup de treball hi hagi en Ramon Prat, 
l’Uli, l’Oscar, en Daniel Cid, l’Octavio Rofes, en Curro Claret. 

Altres activitats que es proposa organitzar el FAD són sessions de cinema i música, 
exposicions dels objectes preferits de la infantesa,... 

Sense cap altra tema a tractar, s’aixeca la sessió a les 16.30 hores. La propera junta 
serà el divendres 12 de gener a les 14.30 al FAD.  

 


